Rt

6-7. RAAHREER RS

Tl T BS, B $5E Hth

a O




6-7. RAAXPHRER BREE

—. BUR (o)

A HEERRANEIN, 1T3@Ed & ARRE T

B SKRANBRHENBEL TN AR,

=B8N

= N2 |8 SRAE T HEER S nI BAERE

SEIREMR 1951822 m'

—. WERE

FlFA BIRZEIA R S IR SRR IRET S

RIETNEFR1O 518 PREFFEERS PIBE
WEFIzENRPSIE &,

CHER,

i, HE

FERE 2R R R PR Al ZRrE 75 o)

N

xEERORHHSE STRR,  F+

B




6-7. RAAXPHRER BREE

/

B2, ZRIIAMHRERBIRENER NEZRIFITEMZENE, ANHHET] FENZESH
1ThENE, SRRREEEHRHITHE,

[FRA6-1]Z=EL] EINRIARHRE & ik

(1) ARH&E% BRI
ABHBE & B2 — TS RBRILREE R IR N BHRERN RN, SYCIREYEI X SAPNEHIEIRPHEERE LAY SEFR—XTH
FHZER, BFREENE ZAREEPE, MMST4EmpiE, S SiemnfiafrzlBEmes megBmmd,

HHE R

2R 2R

[E]l6-1]APHAE & FBIRIE




6-7. RAAXPHRER BREE 4 W

(2) ARHBERHT =

fis B
ERBEEE IR, P B EUAT O A PREEI R,
e e ROEFERE, RERREREA,
BT4P, ASIEMOER, TEBER, KOAARE,
B (2085LE ). AR BN,
(0) EVUSRTERMIINEN  FHHE woaue Amay .

Sun Light{existing)

llllllllll

xxxxxxxxxxxxxx
'

"
[ - T -

"

"

.

-

-

=
EEEEEEES
nnEne
cEEEzsEs
SEfEREcREEE

[L 12,000 18,000 12,000 12,0
36,000 36,000 24,000

[Bl6-2]T] EJER MR RA

m—— s

, . N AR TS~ 1,800
2,200 = N
9,000 9,

G
oo
18,000 '
36,000 X 36,000 24,000
-1

[El6-3]Module Array "A-A"& &l




6-7. RAKXFHREER ERG

. FRHARR

R R AL — : SBES
RS TR s W
b
[MWh/] [%] A% [tCO2eq/%]
148318 10.77 315.92 2405/ 1,724.39 /7 656.96
(1) FIFS2K

(a) IR EEENE : 2 580(Cell)

(b) APHtESE (h/X) : 35(h/X)

(c) BITKREN : 365 ( X/FE)

(d) 2021E FLESMPHIRECEENE : 141,464 ( #75/REC )
(e) AUE : 15 - BHEMETN3 000 (kW ) IUTF - 3E[&3-8]
(f) 202M1ETAELASMPESENE : 123000 ( E7t/MWh )
(g) BHREFR : 5747.96(n)

(2) EEARHE R BEiITHE
= BREE ( Cell ) xBREBES (\W/Cell)
x APH4EEHE (/X ) x 365 ( X/E )
=2580 ( Cell ) x450 (W/Cell ) x35 (h/X ) x 365 ( X/%E )
=1,483178[kWh/%]
- 148318 ( FkWh/E ) x 0.213 ( toe/FKWh-LEHRER A B )
= 315.92[toe/f]

(3) FETLHEE
(a) LERAR "SMP + 1REC x IUE" & FIE1TE
1) SMPBAEE0
- FERHEE (MWh/E ) x SMP£E1 ( #t/MWh )
=1483178(MWh/) x 123 000(F7t/MWh)
=182.43[BAFHT/5]

2) RECBA £
— FERHEE ( MWh/E ) x ITUE x ( SMP+HIRECEIEHNE - SMPE& ) /15 ( #t/MWh )
=1483178(MWh/%) x 15 x (162,196 —123,000)(#7t/MWh) /15
—b814[BRFT/H]

3) SE
= SMPKRAEEN + RECIRA £
=182431 ( T¥x/# ) + 58135 ( FFHx/F )
=24057[BRET/F]



n
-7. RAAXPHEEZ B REL
6-/ B B ﬁ JL ‘-‘C

(4) FHAR FE R
ABHBE&Z BB

At - - 1,724.39

BRIRER (' By ( TEET/m &8 ( BT )

5747.96 1,/724.39

X AAERNEIN T RRTVERY, FEENARRYNLENERAKEETRRESRA,

(5) &= O
- BREBA (FHET) - FETALE ( F&T/6)
=1724.388 ( F&T ) + 240566 ( FET/E )
=717[%]

(6) FERERTIZ0E
= {TARE (toe/%F ) + 2021 AR ( toe/F ) }x100%

={315.92(toe/E) + 2932.06(toe/E)} x 100%
=10.77[%]

(7) BRZEZESFREHE
—BORHEE (tc/F ) x ( ZEItHRIFE/MOFE )
=17917tC/H) x (44/12)(CO2eq/C)
= 656.96[tCO2eq/*]




